

# 狂风暴雨卷走汶上苑庄镇一窑厂板房

# 看工地的老两口不幸身亡

13日晚,汶上县苑庄镇北坡村一废弃窑厂附近的板房在狂风暴雨中被吹塌卷走,彩钢板房内60多岁的王国全夫妇不幸身亡。据悉,王国全是窑厂承包方雇佣来看工地的,事发时,妻子来给他送饭,因暴雨留宿在此。



事发现场一片狼藉,孙宜英哭着讲述事情经过。

文/图 本报记者 苏洪印

## 狂风卷走板房 老两口身亡

14日凌晨,噩耗传来,在曲阜工作的王宪亮接村里人电话,得知老家父母出了大事。早上9点多,他赶到汶上县人民医院,父母已没了气息。“太伤心了,整整一天一夜都沉浸在那种情绪里。”

王宪亮家住汶上县苑庄镇北坡村,60多岁的父亲王国全在村东一废弃窑厂看工地,住在工地附近一间彩钢板房内。事后,他从老家人口中了解到了事情的经过。13晚,汶上地区突起狂风暴雨,彩钢板房被吹塌,散落的板房被卷出数百米远。住在板房内的王国全夫妇被村民找到送往医院已不治身亡。

孙宜英是王国全的侄媳,两家一墙之隔。孙宜英回忆说,13日晚7点多,王国全的妻子王彦荣从家中骑着自行车去工地给王国全送晚饭。“第二天凌晨5点多,我发现大娘没有回家,想着晚上风大雨大,大娘可能住在板房陪大爷。”

担心老两口的安全,孙宜英拨

打了王彦荣的电话,但4次都没人接听。觉得心里不踏实,她跑去工地找人。来到工地,她傻了眼。“板房不见了,人也不见了踪影,自行车,煤气罐以及一些破碎的家具碎片散落在地面上。”她赶紧招呼在附近浇地的一名村民帮着找人,村里不少人也闻讯赶来帮着找人。

在离板房几百米远的土丘沟壑里,村里人找到了王国全,他全身布满伤痕,奄奄一息,不远处的另一沟壑中王彦荣也被发现了。“大娘头朝下腿朝上,已经没有了气息。”回忆起当时的画面,孙宜英掩面而泣。

由于一路上全是被大风吹倒的树,120急救车被困在村头进不到现场。村民们抬着老两口赶了六七里路,把两人送上救护车,不幸的是,夫妻俩最终还是没能醒来。

## 承包方负责人 愿协商赔偿

17日,齐鲁晚报记者随王国全的几名家属来到事发窑厂。板房所在的位置一片狼藉,地上散落着煤气罐,烂衣服,锅碗及一些家具碎片,变形的彩钢板铁皮零落在四五

百米外的土丘下方。

王国全家属认为,窑厂承包方板房随意搭建,根本就没固定好,以至于出现事故。“出事4天,没人露面慰问,没人站出来给个说法,就接到一条镇政府工作人员发来的短信,说承包人只给3万元赔偿。”家属说。

村委会主任王绪龙称,村里的116亩地租给了窑厂承包方,承包方法人代表姓侯,租赁合同约定土地用于种植养殖。随后,王国全一家联系到这名承包人,他在电话中称愿意与死者家属协商进行赔偿。

17日下午,在苑庄镇政府,一名工作人员提供的一份调查说明称,大风暴雨造成两人死亡。事发时,民警第一时间赶到现场,镇领导也第一时间赶到,并将死亡情况及时汇报县领导及相关部门。14日下午镇上几名工作人员到死者家属家中慰问。说明还称,窑厂承包方履行了土地处置的程序。

苑庄镇政府一负责人称,事故发生后,县安监部门也认定死者死因是极端天气造成的,并非生产过程中造成的安全生产责任事故。他称,镇上将督促窑厂承包方与死者家属对接沟通,对死者的死亡进行合情合法赔偿。

## 2016年金乡世界蒜都文化旅游节开幕 金乡蒜企收获36万吨大单

本报济宁6月19日讯

(记者 姬生辉 张晓科  
通讯员 韩洪波 孙海瑞 王建通) 18日,2016中国·金乡世界蒜都文化旅游节开幕。开幕式上,展示及推介了金乡县丰富多彩的旅游商品并签约相关项目,吸引了世界各国大蒜主要生产商、进出口商、电商、专家学者参加。

本次文化旅游节旨在提升大蒜世界名牌为前提,

通过举办2016中国大蒜年会、大型直采、招商签约、文艺汇演、高端论坛等系列活动,传播大蒜康养文化,保持世界蒜都国际地位,展示金乡江北水乡之美,宣传蒜都休闲健康之旅。

近年来,金乡县坚持走“有机化栽培、产业化经营、精深化加工”的发展之路,6.7万亩大蒜获得有机认证。全国最大的大蒜精深加工工业园,已有30多家国内外知

名企业入驻,研制开发出大蒜精深加工产品60多种,年加工能力达到110万吨。

在17日进行的经贸洽谈及项目签约仪式上,金乡县与175位国内外客商共20个项目进行签约,投资额达104.13亿元。同时,金乡县大蒜企业与来自巴基斯坦、阿联酋、印尼、韩国、泰国等国内外客商签订了36万吨大蒜以及有机大蒜销售合作协议。

## 百名海外博士牵手 济宁企业当“智囊”

本报济宁6月19日讯(记者 贾凌煜 于伟 通讯员 李金山 季昌栋) 17日至18日,百名外国信息技术博士走进济宁,与企事业单位及驻济高校进行人才、项目对接和签约,为济宁市的信息产业发展出谋划策。

17日的启动仪式上,聘请了加拿大皇家科学院院士孙靖夷为济宁市政府信息产业顾问;曲师大与孙靖夷院士签订国际联合实验室科研平台协议;任城大数据公司与熊腾科博士签订战略合作协议;济宁市人社局与海外机构签订共同建

立国际人才海外联络站协议,聘请部分博士为济宁市高层次外国专家咨询委员会委员;高新区部分企业与外国专家签订战略合作协议。仪式上,山东省高层次人才促进会济宁代表处正式授牌。

这次活动邀请到的博士,都是各自领域的领军人才,均具有在世界顶级科研院所、高等院校、知名企事业单位工作的丰富经历,到济宁对接洽谈,必将为全市信息产业发展带来最前沿的技术和最先进的理念,为转型升级注入强大动力。

## 平安产险济宁中支召开 2016 年客户恳谈会

户致欢迎辞,感谢大家在百忙之中抽出时间参加本次恳谈会,对大家一直以来对平安产险服务的关心和期望表示感谢。并向参会客户介绍本次恳谈会“倾听客户心声,挖掘服务痛点”的背景,邀请大家在会上畅所欲言。参会客户向平安产险提出包括理赔、承保、增值服务等方面数十条建议,希望平安不断完善服务,成为市民心中最信赖的保险公司。平安参会工作人员对客户建议进行一一记录,以便后期评估实施。会议设

置互动答疑环节,参会客户向平安工作人员就车、财、意产品及承保、理赔服务提出疑问,工作人员现场答疑,切实解决客户疑问,使客户更加了解平安产品及服务。随后,客服主管胡华向参会客户介绍了积分宝及好车主 APP,并现场指导客户安装和使用,向客户介绍平安自主研发 APP 的优势。

最后,副总经理吴亚杰总结,向参会客户授予参会再次表示感谢,并现场聘任参会的 10 名客户为“平安服务监督员”。

## 重返核心商圈,苏宁先储备人才 提供千余个岗位,求职者青睐大品牌

本报济宁6月19日讯(记者 孟杰)

18日,济宁苏宁生活广场联合商户举办了一期大型招聘会。活动现场众多知名商家云集,提供岗位千余个。

当日上午8点,记者在招聘会现场看到,苏宁生活广场及两家自营主力店虽放出的职位不多,却聚集了大多求职者。像苏宁院线、苏宁易购等一些大品牌,求职者颇为感冒,纷纷投递简历。

“参加招聘会的以应届毕业生和在职欲跳槽的人群为主,在对工作岗位的期待上,大家更看重岗位的薪资待遇和工作内容。”济宁苏宁生活广

场人事部经理于芬芬说,这场招聘会只是苏宁生活广场开业前的一次预热,随着广场的开业和发展,未来他们对人才的需求量还会增长,届时会提供更多的岗位和工作机会。

据了解,重返太白楼路核心商圈的苏宁生活广场将于8月5日盛大开业,涵盖了家庭型购物中心及高端商务办公。其中,购物中心建筑面积达4万m<sup>2</sup>,规划了时尚零售、特色餐饮、休闲娱乐、儿童母婴、生活配套、苏宁云店等六大业态,全方位满足市民购物、餐饮、休闲、娱乐、亲子等消费需求。

中国拍卖行业AA级拍卖企业

**山东天恒星拍卖行有限公司司法拍卖公告**

受法院委托,定于2016年7月6日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.caa123.org.cn>)采用公开拍卖方式公开拍卖以下标的:

1、位于济宁市皇桥镇区大地都市春天1号楼东四单元四层西户房产,建筑面积约为138.31m<sup>2</sup>,参考价80万元;2、位于邹城市东浦路1869号鑫源国际城0003幢2单元02-2002号房产,参考价45万元;

3、原梁山好汉食品有限公司所属的房屋建筑物及机器设备一批,参考价138万元。

有意竞买者请于2016年7月5日16时前将竞买保证金5万元汇入以下指定账户(户名:山东省济宁市中级人民法院,开户行:中信银行济宁分行,汇入账号:1024400000000000058965;3号标的1024400000000000049329,拍卖成交后保证金账户即为成交价款缴纳账户)并持银行交款凭证及有效身份证件到我公司办理竞买登记手续后方可取得竞买资格。

展示时间地点:自公告之日起在标的所在地展示。

联系地址:济宁市高新区英萃路33号君安国际大厦6楼

联系电话:0537-2212898 2214998 13563736588

公司网址:[www.sdthxpm.com](http://www.sdthxpm.com)

山东天恒星拍卖行有限公司  
2016年6月20日

中国拍卖行业“AA”级拍卖企业

**山东天恒星拍卖行有限公司车辆拍卖公告**

受有关部门委托,定于2016年6月29日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.caa123.org.cn>)采用网络拍卖方式公开拍卖2007年6月登记SGM6517GL8别克小型客车1辆,参考价5万元。详情请来电咨询。

有意竞买者请于2016年6月27日16时前将2万元竞买保证金汇入我公司账户(户名:山东天恒星拍卖行有限公司,账号:15495101040031120,开户行:农业银行济宁运河支行)并携带有效证件到我公司办理竞买登记手续。

展示时间、地点:2015年6月27日-28日,标的所在地展示。

联系地址:济宁市高新区英萃路33号君安国际大厦6楼

联系电话:0537-2212898 2214998 13563736588

网址:[www.sdthxpm.com](http://www.sdthxpm.com)

山东天恒星拍卖行有限公司

2016年6月20日

**恒丰银行股份有限公司济宁分行公告**

李成慧,自2016年4月25日起开始请假,经审查申请弄虚作假且隐瞒不报个人情况。单位多方寻找并打电话、发短信与你联系未果,本人也未来电来函陈述事由。按我行规定,自2016年4月25日起,视同旷工:目前,旷工已超过1个月。根据《恒丰银行员工违规违纪行为处分办法(暂行)》第二十六章第一百六十九条之“(二)违反员工劳动考勤休假管理制度”和第一百九十七条之“(一)无正当理由不按时报告个人有关事项的”、“(二)不如实报告个人有关事项的”、“(三)隐瞒不报个人有关事项的”之规定,经分行党组研究决定,给予李成慧开除处分,并解除劳动合同。

恒丰银行股份有限公司济宁分行

二〇一六年六月二十日

# 金牌专栏

\* 一次性交费五次者,赠送一次 一次性交费十次者,赠送三次

\* 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次 \* 每期刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心

订版电话:0537-2366539 2366549